



О рабочей встрече Александра Бастрыкина с Генеральным секретарём Интерпола



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин встретился с Генеральным секретарём Интерпола Рональдом К. Ноублом.

Рабочая встреча состоялась в штаб-квартире Интерпола в Лионе. В рамках встречи были обсуждены вопросы взаимодействия, связанные с расследованием уголовного дела о теракте в аэропорту «Домодедово» и оказания международной правовой помощи российским следователям по этому делу.

Сообщение Интерпола о встрече размещено на официальном сайте <http://www.interpol.int>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Перевод текста сообщения Интерпола на русский язык.

08 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512758>